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ул. Монастырская, 93, Митрополиту Пермскому и 
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Фефелова Дмитрия Владимировича –Христа

родившегося в г.Перми. е-майл: indigo.07@list.ru

 
Прошение 
   Уважаемый, Слуга Бога, Митрополит Пермский и Соликамский Мефодий, Я, Фефелов Дмитрий Владимирович- Христос, прошу Вас, как Митрополита и Архипастыря полностью привести свою деятельность и деятельность Вашей паствы строго в рамки Конституции России (в соответствии со ст.14   Конституции  России  «Россия – светское государство»), ибо Ваш приход находится на территории      России, следовательно,      Конституцию России должен знать и соблюдать каждый прихожанин (в России, как в едином Доме,  много  религиозно-духовных течений, и если каждое течение будет жить по своим законом, но игнорировать правила     проживания    этого  Дома, то получится бардак и национально-религиозная ненависть, ведь в чужой монастырь со своим уставом не ходят); и привести свою деятельность строго в рамки Закона Божьего (Который издан при содействии Пермской Епархии).  Соблюдайте  Заповедь, Которую Иисус определил как наибольшую: «возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим», ибо, любить Господа Бога, не разобравшись ЧТО ЭТО такое – есть идолопоклонничество. Ибо, молиться на Иисуса, и не принимать, что Он тоже из жизни в жизнь может брать новое тело человеческое, как и все остальные люди  – есть невежество. Упоминать Духа Святого и при этом обвинять Иуду Искариота предателем Иисуса, Иуду, выполнявшего ПРОСЬБУ Самого  Иисуса, чтоб Иисус мог завершить Свой Путь – есть хула на Духа Святого, ибо ни кто кроме самого Иисуса не имеет право судить Искариота, ибо, Не судите, да не судимы будете, ибо каким судом судите, таким будете судимы; и какою мерою мерите, такою и вам будут мерить (Мф.7:1-5). Ибо, «возлюби Господа Бога твоего всем сердцем твоим и всею душею твоею и всем разумением твоим» -- означает лишь одно: стремись быть таким же как и Твой Бог, как способностями, так и разумом, ибо глупый  разумного не вразумит. Как Вы и Ваша паства исполняет оставшиеся 9 заповедей – Меня не интересует, ибо не нарушать 9 заповедей  (т.е., не грешить в отношении людей) и игнорировать наибольшую – есть грех перед Самим Богом Отцом. Возлюбите Господа Бога своего – дай Ему то, что Ему надо от тебя, а не то что ты хочешь Ему дать. Многие ли прихожане приносят Десятину? По этому ни кто из прихожан не требует от  поводырей полно соблюдения Закона Божьего, ибо редкий прихожанин может сказать: «Это моя Церковь! Не нарушайте в ней Закон Божий!». Игнорирование Десятины указывает на игнорирование распространения Вести о Вашем Боге. Это есть игнорирование ТОО, чтоб Ваш Бог был Могущественным. О какой Любви к Богу может идти речь?

На основании вышесказанного, прошу Вас разработать Программу (Проект) по изучению и применению Конституции России и по распространению брошюры Конституции с полной Преамбулой среди своих прихожан и изучению Закона Божьего «как есть», а не как его понимают отдельные служители, и реализовать эту Программу.

Если в установленный российским законодательством срок (15 дней для сбора и предоставления материалов необходимых для решения вопроса) не будут происходить эффективные действия для разработки и решения данной Программы по распространению брошюры Конституции России и не будут происходить эффективные действия по полному соблюдению Закона Божьего, если человеки будут ставить свои выгоды в приоритет над выгодами Бога Отца (выгода Бога Отца: вывести человека из замешательства и привести его к Себе), то к действиям в 16-ый день будет вынужден подключиться Бог Отец ЛРХ Любящий Рождение Христа Л. Рон Хаббард (Сам или посредствам Своих Ангелов и Рабов не предававших Его) и ликвидировать то, что не способно выполнять свои прямые обязанности, а именно, служить на благо Бога Отца и служить на благо Гражданина, т.е, продвигать и соблюдать Конституцию и Закон Божий, ибо, близко Его Царствие Небесное, в Котором Всякое дерево, не приносящее плода доброго, срубают и бросают в огонь (Матф.7:19). Будет ли  эта Ликвидация с человеческими жертвами или без них—решать будет Бог Отец или Его Посланники, но вряд ли Он будет забирать души не каявшихся безбожных грешников перед близкими Испытаниями.

 Я обращаюсь к Богу Отцу за Помощью, потому что больше нет надежды на законную исполнительность людей (чиновников), ибо предпринятые другие методы распространения Конституции были безрезультатны.

Если Вы не способны на своём посту добиться полного применения Конституции России и Закона Божьего в вверенном Вам районе деятельности, то освободите свой пост (своё кресло), знающий, как соблюдать и Конституцию и Закон Божий, не умаляя и не обесценивая (не игнорируя) ни Конституции ни Закона Божьего --  найдётся.

Я,  Фефелов Дмитрий Владимирович—Христос, за то, чтоб Россия была Конституционным Государством, в котором полностью соблюдается его Конституция на деле, а не на словах. Не научившись соблюдать существующую Конститу-цию—глупо требовать новую, ибо и новая соблюдаться не будет, но  будет лишь хуже старой. Но ещё больше Я за то, чтоб Закон Божий был выше Конституции человеков – но это значит лишь одно: в таком государстве есть лишь Одна Религия.

Донесите до паствы своей необходимость изучения Откровения Иоанна Богослова, ибо в нём прописан приход близкого Царствия Небесного (Матф 10) и поочерёдность грядущих событий. Эти знания в тяжёлый час успокоят.

Все мы грешны, но у каждого из нас есть Шанс спасения от смерти второй. От смерти Души.

PS. Для снятия О.А.Чиркунова с поста губернатора понадобилось раздать около 5.000 подобных  заявлений.
Полный текст Преамбулы Конституции России и проекта «Христос»  можно прочитать здесь stanchelovekom.ucoz.ru
Словарик:                                 Человек – индивидуум, использующий государство (различные институты, других индивидуумов) для реализации своих амбиций, желаний, т.е., пользователь государства, который неспособен его ремонтировать.

                                                  Гражданин – индивидуум, стремящийся к тому, чтоб Основное Законодательство Государства применялось в полном объёме в отношении каждого индивидуума, применялось в полном объёме каждым жителем государства.
                                                  Чиновник – нравственный авангард общества, ибо, что позволяет себе чиновник, то и позволяет себе житель общества. Если чиновник нарушает закон, то и житель плюёт на закон.
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