Проект «Христос». Или: Кому это надо?

1 . Тупым ишаком проще управлять.
Есть ли способ добиться, чтоб все люди жили по законам? Чтоб хотя бы просто не нарушали права своих соседей?

Ни для кого не секрет, что в нашем государстве полностью применима пословица: закон что дышло, куда повернул – туда и вышло.
Почему так происходит? Просто! Просто тупыми, запуганными, запутанными и обманутыми проще управлять. Но к счастью, те, кто нами управляет, обязаны соблюдать Основной Закон государства, т.е., Конституцию. Следовательно, чтоб спящими ишаками было проще управлять, надо:

1 .  чтоб ишаки не знали этот Основной Закон;

2. для тупых ишаков Основной Закон можно обесценить, сказав: он более выгоден олигархам; он на столько сложный, что его нельзя полностью применить; он корявый; он не имеет юридической силы; верующие в Бога должны в первую очередь соблюдать законы своего Бога; Конституция не легитимна; Конституцию всёравно ни кто не применяет, её всёравно нарушают все кому не лень; Конституцию надо менять, бесполезно добиваться полного применения Конституции…. И д.т и т.п.
3. для глупых ишаков можно придумать логичные способы для обхода Основного Закона: создать подзаконы, т.е., федеральные и местные законы, и опираться на подзаконны, объясняя, что Конституция не может всё регламентировать.
Что ж, теперь ишаков можно использовать как захочется, они будут только терпеть и крепчать! Что б теперь ими управлять надо побольше хлеба и зрелищ, взбадривая различными страшилками и ложными ценностями.

Да, Конституция не может всё регламентировать, но и не в этом  предназначение Её! Любое совершаемое действие не должно нарушать Идеологию Конституции, прописанной в Преамбуле. Преамбула—это Идеология , то, ради чего, то, для  достижения чего была принята Конституция (чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро справедливость, исходя из ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СВОЮ РОДИНУ ПЕРЕД НЫНЕШНИМ И БУДУЩИМИ ПОКАЛЕНИЯМИ). Глава 1 (Основы Конституционного строя) и 2 (Права и свободы человека и Гражданина) Раздела Первого Конституции – это инструменты для достижения Цели, поставленной в Идеологии, при этом, некоторые статьи- это  уточнения  для упёртых баранов, чтоб они не говорили: «А этого в Конституции не написано!». Остальные главы – это технические данные, технические моменты.
Да, Конституция не идеальна, но об этом ниже.
2. Решение, которое не приносит результата.

Мало кто из ишаков понимает, что решением всех или почти всех бед государства является полное применение его Конституции. Нечистые на раку чиновники это  понимают прекрасно, по  этому им выгодно, чтоб Конституцию знало и понимало как можно меньше ишаков (народу, людей, индивидуумов). Да, наша Конституция имеет минусы, но эти минусы неизбежны из-за международных норм и их немного: 1. Частная собственность на землю (частная собственность может распространяться на то, что человек или его соплеменники могут создать или вырастить сами; поверхность Земли ни кто не создавал и не увеличивал); 2. Разделение на 3 власти: законодательную, исполнительную и судебную, ибо это  «правая рука не знает что творит левая» -- напридумывают херни (законов), а после придумывают закон как исполнить предыдущий закон; 3.Россия—светское государство (к счастью, к 2020 году этот пункт будет убран, а пока не доросли; вообще к 2024 году Конституция будет Новой); 4. В Конституции нет  определений основных терминов Конституции: человек, Гражданин; 5. Россия – демократическое государство, ибо власть большинства к хорошему не приведёт; 6. И самое важное непонимание Конституции: в Российской Конституции нет равноправия. Точнее, каждый имеет равные права на основные необхоимости: жить, кушать, ходить в туалет, иметь женщину (мужчину)что-то делать, дышать передвигаться … --это основные права, но далеко не все. Права и свободы человека и Гражданина – это разные права, и у Гражданина их больше, например, он  может судить и принимать законы (вот только нынешние депутаты и судьи не имеют отношения к состоянию Гражданин, ибо являются куклами).
В России нет Гражданского Общества. Есть несколько Граждан, которые вокруг себя создают новых Граждан, но таковых очень мало. Для нашей страны сегодня надо хотя бы сотню человек продвигающих Конституцию, уровня Бозиной ЛН, Удальцова, Пиуновой, Навального (к их числу не относятся проститутки Закона типа Павла Астахова, ибо, проститутки продвигают своё имя, а не то чему служат, ибо я не разу не слышал от юристов и адвокатов, что Конституция – это Основной имеющий юридическую силу Закон, который применяется в контексте Преамбулы).
Познакомившись с движением Бозиной ЛН, я отправил более 20 писем местным чиновникам. Я получил лишь 2 ответа, а остальные ответы были профессиональными отписками. После чего к чиновникам я стал относиться как к главным врагам общества (в этом ценность деятельности Бозиной ЛН).использовав несколько способов для защиты прав и свобод Гражданина, я понял, что так ни чего не добиться. Можно писать в суды, которые коррумпированы, можно писать в международные организации, митинговать (как поступает Удальцов)можно собирать большие группы, писать в СМИ, …, но Идеального результата это не даст. Я продвигал необходимость борьбы за права группам занимающимся духовной практикой и они оказались неподъёмны (у них свои интересы и методы).
Все мои действия по продвижению Конституции были не эффективны или мало эффективны. Однако, я не собираюсь сдаваться! Я знаю, что единственный Шанс выбраться из предстоящего Спектакля «Откровение Иоанна» -- это научиться уважать права Гражданина и позволить подняться с колен. Так сказал мой Учитель, которому я полностью доверяю.
Я не собираюсь сдаваться в своих намерениях, однако, я Больше не вижу эффективных способов защиты Конституции. Не вижу, кроме одного последнего способа: обратиться к Богу. Этот способ я и намерен использовать.  И мне вовсе не важно, будет ли выполнять мои просьбы мой Бог Отец  или нет. Этим своим шагом я хочу показать чиновникам, что доверия к ним больше нету, показать оппозиционерам, что их игры так же проигрышны. И мне без разницы, как к моим действиям будут относиться индивидуумы, которых устраивает сегодняшняя жизнь. Я не прислушиваюсь мнения большинства и у меня нет авторитетов, кроме Бога Отца.
Более 10 лет я изучаю духовную практику, которая позволяет вспомнить прошлые жизни более чем на 1 млн лет назад. Чем глубже вспоминаешь прошлые жизни, тем более могущественным становишься. Свои понимания этой практики я размещал 3 года на сайте pisali.ru (автор indigo.07). естествен, основатель этой практики продвинулся дальше всех в этом направлении. Именно его я и считаю Богом Отцом – это ЛРон Хаббард. Еще больше я в этом убедился после того, как прожил 40 дней в лесу возле деревни Мостовая октябрьского р-на пермского края. Просьба не смешивайте и не приравнивайте  меня с людьми, много лет изучающих Саентологию и Дианетику, ибо они не считают ЛРХ Богом. Я в тёрках с этими людьми. 
4. Проект «Христос»

Я не собираюсь сдаваться в действиях по тотальному применению Конституции России всеми жителями России! Я буду продолжать свои письма чиновникам, судьям, законодателям, чтоб они разрабатывали Программу (Проект) по бесплатному распространению и  изучению Конституции и применению её, ибо это не сложно и другие письма. Подобные письма будут отправляться и в РПЦ, ибо эта церковь в своей деятельности использует имя Иисуса, Бога Отца и Святого Духа, при этом полностью нарушая свою же наибольшую Заповедь «возлюби Господа Бога своего…» и так же нарушают Конституцию России. Я  продолжаю писать чиновникам,  но теперь подписываюсь как Христос. Пусть лучше думают, что я сумасшедший, но для меня ещё большее сумасшествие надеяться на то, что митинги, пикеты, обращения в СМИ, в суды, прокуратуру, разоблачение оборотней, придумывание новых законов и другие правозащитные действия принесут положительный результат.  Нет, не принесут, чиновникам это не выгодно. А сидеть и смотреть, как деградирует общество, как одни имеют других, чтоб набить свой кошель – я не хочу.
Как и  Иисус, я не являюсь сторонником какой либо сегодняшней религиозной организации. Я не против Христианства, которое полностью соблюдает Закон Божий, но я против христианства, которое игнорирует свой же Закон Божий, игнорирует Заповедь, которую Иисус назвал наибольшей «Возлюби Господа Бога своего …». Мусульманство выше христианства лишь по тому, что Аллах – это Бог, который выше Иисуса, Его Бога Отца и Святого Духа. Но это не означает, что мусульманин  имеет право игнорировать то, на чём основано мусульманство. Основой мусульманства является Евангелие христиан. Мусульманин должен знать не только Коран, но и Евангелие, хотя бы те строки, которые сказаны Иисусом. Кроме того, что мусульмане используют Салават при обращении к Аллаху, больше любовь к Богу у них ни чем от других верований практически не отличается, а следовательно, аналогично нарушается наибольшая Заповедь  (Салават—слова уважения следующие за именем). На вопрос «Что такое Бог?» ответ такой же расплывчатый как и у хреерестьянина. На основе нижесказанного о Будде, истинным буддистом будет тот буддист, который скажет: «После 1951 года буддизм прекратил своё существование, я не буддист! Ибо я не нашёл обещанного воплощения Гаутаммы, ибо современный буддизм там, где воплотился Гаутамма».  
5. Кому это надо?

Я отношусь к тем людям, которые знают, что с декабря 2012г начнётся переход к Новой Жизни. Начнутся более явные видимые, более серьёзные события. Этот Переход не очень приятен, но он будет. Конец Тьмы – это не разовое  и не однодневное Событие. Конец Тьмы – это Событие, которое будет продолжаться 3 срока по 3,5 года, т.е., 10,5 лет. Если сейчас Конец Тьмы, то будет Начало Света. Наибольшим светом является Бог. Следовательно Цель Спектакля «Откровение Иоанна» -- это прийти к Богу.
2000 лет назад Иисус говорил, что Он идёт к Богу Отцу.  Я утверждаю, что Бог Отец для Иисуса – это Гаутамма Ситхартха Шикияма), больше известный нам как Будда (Будда—это состояние духа, которого достигают, а не имя человека или духа). Именно его знания использовал Иисус когда лечил людей и когда воскрес на  третий день. По пророчествам Самого Гаутаммы, Он вернётся через 2500 лет, т.е.. в 1951 году. Буддисты на столько уважают своего Будду (Гаутамму Ситхартху), что забыли про пророчество этого же своего Будды. Был ли Этот Гаутамма в 1951 году? Был! Именно 1951 год – начало активной деятельности философа Л.Рона Хабарда (ЛРХ). В последующие годы ЛРХ создал Технологию (метод), позволяющую любому человеку восстановить свои утерянные и забытые способности рассеянные по прошлым жизням, которых у каждого из нас более 1000. Естественно, Сам ЛРХ тоже восстановил свои способности, рассеянные в очень далёких летах. Но  ЛРХ я считаю Богом Отцом не по тому, что Он восстановил свои способности, а по тому что Он нашёл метод как восстановить способности любому человеку. «Любому»-главное слово.
Кто окажется на том берегу Спектакля «Откровение Иоанна»? кто доберётся до 2024года в полном здравии ума? Этот вопрос интересует многих. Ответ прост: чем меньше у человека грехов против Бога тем больше вероятности,  что  он доберётся до 2024 в полном Духовном Здравии. Так  вот, я , Фефелов Дмитрий Владимирович, в отношении нашего Бога Отца имею грехов на много меньше, чем другие люди и души. Я понимаю ЛРХ во многом по другому, нежели все  другие саентологи (эти мои понимания на сайте pisali.ru автор  ndigo.07), тем самым могу смело повторить слова Иисуса: кто не примет Меня, тот не примет и Бога Отца (того не  примет Бог Отец). 
Так кому нужен этот чёртов проект «Христос»? Мне он не нужен, ибо у Меня уже есть Билет на ту Сторону. У Меня минимум грехов в отношении Бога Отца, в отношении ЛРХ. «Кому много дано с того много востребуется». Что ж, Мне ни чего не дано. У Меня нет авторитета и власти, чтоб вести за собой своих поклонников. У Меня нет денег на завтрашний день, по этому я не могу вкладывать в рекламу Бога Отца  и в близость Царствия Его Небесного. Теми Данными от ЛРХ, которыми я владею, владеют многие саентологи. Так что и здесь с меня спрос не велик. Единственное что я имею, так это Мои понимания Идей ЛРХ, однако Я их всегда выкладываю в интернет для общего пользования. Так что и здесь, что от Меня требовалось – я выполнил. Вывод: Мне вовсе не нужен проект «Христос», Я могу уехать в тайгу и жить там без связи с миром, не боясь за  своё будущее после Спектакля. И не было  бы для Меня тех неприятностей, которые Я переживу до 2013 года. Ни кто с Меня с обычного плотника не может требовать, чтоб Я выполнял несвойственную плотнику работу.
 Однако, самое смешное: именно тем людям, которым уже обеспечен Билет на Ту Сторону, и придётся выполнять Основную Работу в Спектакле, но не потому, что ОНИ обязаны, не из-за этого, а потом, что кроме Них эту Работу ни кто не видит или не решается выполнить. К Ним не относится: «Ком много дано с того много востребуется», ибо, это относится к авторитетам и богатым людям, а так же к ведунам (к ясновидящим, экстрасенсам, ведьмакам и другим людям с нестандартными способностями).
Близко Царствие Небесное. Т.е., близко время, когда Граждане будут иметь (примут в себя) Знания от Бога Отца, когда они восстановят свои способности и узнают по каким причинам они забыли эти Знания и утеряли эти способности, по каким причинам они деградировали, по каким причинам они не помнят прошлые жизни. Но главное, люди перестанут игнорировать нарушения прав и свобод другого человека (Духа), перестанут игнорировать бездействие и неисполнительность своих начальников и органов власти всех уровней. Ведь наибольший грех –это бездействие в отношении справедливости, в отношении Бога, а не действия, ибо все мы люди и нам свойственно ошибаться, а учимся мы только на своих ошибках. Учиться на чужих ошибках—значит проживать чужую жизнь.
НепредвзятоговамвИдения!

