Казанская  икона  Божьей  Матери  является  символом  восстановления 

 и  защиты  принятой  предками  государственности*  Руси  и  её  земель.
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	В 1612 году эта икона оказывается в центре сложных истори- ческих событий. Русс-кое царство переживает глубокий кризис, так называемое «смутное время». Поляки мечта-ют о захвате русского престола, царь Василий Шуйский не пользуется поддержкой народа и правящей боярской вер-хушки. В это время Рус-скую Церковь возглав-лял патриарх Гермоген, бывший митрополит Казанский, свидетель явления Казанской свя-тыни. Будучи неприми-римым противником по-ляков, несущих другую веру и ценности и про-тивником беззакония, святитель в своих про-поведях открыто высту-пал против их господст-ва, рассылал по всей стране грамоты с призы-вами встать на защиту Славящей Право Руси. 


Гермоген духовно возглавил русское сопротивление, поднял ополчение, которое возглавили нижегородцы – торговый староста Минин и живший в отставке князь Пожарский. Возможно, именно патриарх был инициатором того, что из Казани в ополчение прислали список чудотворной иконы как знак его пастырской поддержки и освящения похода против врагов. 

Ополченцы 3 дня постились и молились перед святым образом и получили необыкновенную внутреннюю стойкость и силу. Враг был разбит. Русское войско с иконой вошло в Китай-город и двинулось к Красной площади.

Казанская икона Божией Матери вдохновляла воинов Петра Первого перед Полтавской битвой. 

Многие до сих пор убеждены, что именно этот образ спас Москву в трагические дни 1941 года, когда после поражения советской армии на Волоколамском шоссе путь в столицу был открыт для врага. Сейчас не секрет, что Сталин неоднозначно относился к мистике разного рода.
Рассказывают, что во время блокады Ленинграда икону Казанской Богоматери обнесли вокруг городских стен, и свершилось чудо – город стал неприступной крепостью. 

Да и знаменитая Сталинградская битва началась с молебна перед этим чудотворным образом.

 текст взят с http://www.referat.ru/referats/view/27655  (реферат ученика 7-го класса)
Возможно, Бога нет, но пусть  этот лист с изображением иконы помогает Вам в достижении Ваших благо-родных и чистых целей в борьбе с беззаконием: коррумпированностью, мздоимством, ложью, глупостью и слепостью; а так же, пусть помогает вам  в  повышении  вашей же  сопротивляемости  вашим  же  страхам.  
       Государственность* – (здесь) свод законов и этично-моральных норм (Идеология), осуществление которых помогает государству (как единому организму) сохранять и преумножать свою целостность и могущество в настоящем, прошлом  и  будущем  времени. 
Бланк с Иконой  для обращения к чиновникам.                                           Вопросы по распространению: indigo.07@list.ru
